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® CoduszM - YMO3AKIIOYEHUE WA PACCYKICHUE, 00OOCHOBBIBAIOIIIECE
KaKylO-HUOyb ~ 3aBE€AOMYIO  HEJENOCTh,  adCypa WM
napajioKCaJIbHOE YTBEPKJICHUE, IPOTUBOPEYALLIEE

OOIICPUHATHIM NPEACTABICHUSM.

CopusM OCHOBaH Ha IPEIHAMEPECHHOM, CO3HATEIILHOM
HapylIeHUW npaBuil Jorukd. Kakum Obl HU OBLT cou3M, OH
BCErJa COJEPKUT OJHY WJIM HECKOJbKO 3aMaCKUPOBAHHBIX
OIIIMOOK.
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Hsaxabl ABa paBHO O.

(a+b)=d

a+b=2d

a=2d-b

2d—a=>b

a(2d - a) = b(2d - b)
2ad — a® = 2bd — b*

a’ —2ad = b* —2bd

a’ =2ad +d* = b* —2bd + d’
(a—d)’ =(b-d)’
a—-d=b—-d

a=Db.
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Cnunyka BaBoe aArMHHee
TenerpadgHoro crtonoba.

® IlycTb a 1M — JUIMHA COMYKH, O 1M — JuIMHA cTONOA.
Umeemb —a=c, b=a+c.
[TepemHoxuM paBeHcTBa D —a =cu b = a + c:

b* —ab=ac+c’
b* —ab—bc =c* + ac —bc
b(b—a—-c)=—-c(—c—a+b)

b=—-c,vs0c=b—-a=>b=a-b= a=2b.

BEC CAOHUA
PABEH BECY KOMADA‘




EanHunua paBHa Hynto.

x — a = 0. Pa3nenum 06e yacTu ypaBHeHHS Ha (X — a),
I10JTy4aeM:

(x—a) (x—a)=0:(x—a)
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[ eomMeTprnYeCcKkn KOHKypC.
KTo ObicTpee.

PaBHOOEIpEHHBIN TPEYTOJbHUK,
OCHOBaHHME KOTOPOTO paBHO OOKOBOM
CTOPOHE, SBJISCTCA...

DTO HAa3BAaHHE MPOUCXOAUT OT JBYX
JTATUHCKUX CJIOB «JIBAXKIbI» M «CEKY»,
OyKBaJIbHO

«pacceKarwInrecs Ha ABe yacTu». O 4eMm
UIIET pedb’ |

B KakoM TpeyroibHHUKE BCE BBICOTHI |
MIEPECEKAIOTCS B BEPIITHUHE
TPEYroJabHUKA?

B TpeyroiibHUKE €€ HET.




